

胡锦涛在结束对意大利国事访问后提前回国

新华社电 鉴于当前新疆局势,国家主席胡锦涛在结束对意大利国事访问后于当地时间7月8日凌晨提前回国。国务委员戴秉国将代表胡锦涛出席在意大利拉奎拉举行的八国集团同发展中国家领导人对话会议。胡锦涛对葡萄牙进行国事访问的日期将由中葡双方另行商定。

国务院常务会议部署深化医药卫生体制改革工作 医保最高支付限额今年提高

据新华社电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,部署深化医药卫生体制改革工作,审议并原则通过《中华人民共和国食品安全法实施条例(草案)》。

会议强调,今年是深化医药卫生体制改革的开局之年,必须突出重点任务,抓住关键环节,明确责任目标,切实抓好落实,确保开好局、起好步。要着力做好以下工作:(一)进一步扩大基本医疗保险覆盖面,今年城镇职工和居民基本医疗保险参保人数要达到3.9亿人,比上年新增7200万人;全年解决607万关闭破产国有企业退休人员参保问题。(二)提高基本医疗保障水平,适当提高

最高支付限额和住院费用报销比例,加大医疗救助力度。(三)发布国家基本药物目录,年底前在30%的城市社区卫生服务机构和县(区)政府办基层医疗卫生机构实施基本药物制度。(四)加强基层医疗卫生机构建设。(五)加强以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍建设,组织900多个三级医院与2000多个县级医院建立长期对口协作关系。(六)完善政府办基层医疗卫生机构的人员和业务经费补助政策,实行基层医疗卫生服务人员绩效工资制度。(七)抓紧实施涉及面广、影响全民健康水平的公共卫生项目。启动建立居民健康档案等9类基本公共卫生服

务项目。继续实施对15岁以下人群补种乙肝疫苗等重大公共卫生服务项目。落实不低于15元的人均基本公共服务经费。(八)稳步推进公立医院改革试点,调整公立医院布局和结构,改革公立医院补偿机制,探索管办分开的有效形式。会议指出,医药卫生体制改革是一项艰巨而复杂的工作,要明确方向,统筹规划,循序渐进,量力而行。国务院深化医药卫生体制改革领导小组要加强对医改工作的统筹协调,抓紧完成配套文件的制订和出台,加强对地方医改工作的指导和督促检查。各地要从本地实际出发,切实抓好组织实施工作,确保改革平稳顺利推进。

去年底本市常住人口743万 出生人口将进入第四次高峰

本报讯 郑州市统计局昨日公布了2008年人口与城镇化抽样调查结果,郑州市2008年底常住人口达到743.6万人,人口出生率和死亡率基本稳定。由于全市第三次生育高峰期出生的人口,已经进入了婚育期,所以全市将进入第四次人口生育高峰,2012年出生率将达到峰值后逐步回落。

数据显示,去年全年出生人口6.95万人,出生率为9.4‰,比上年上升0.2个百分点;死亡人口3.4万人,死亡率为4.6‰,比上年上升0.05个百分点;人口自然增加3.55万人,人口自然增长率为4.8‰,比上年上升0.15个百分点。 晚报记者 程国平

36个城市法律援助机构缔结《郑州协议》 农民工讨薪可异地申请办理

本报讯 昨日,我市及北京、上海、广州等36个城市的法律援助机构齐聚郑州,共同在《全国城际间农民工法律援助工作协作郑州协议》(以下简称《郑州协议》)上签字,在其中任意一个城市,只要方便就可申请法律援助,而各地之间也支持委托取证、办案、执行等。

根据《郑州协议》,在协作城市之间,若申请人因经济困难或其他客观原因不能前往事项发生地申请援助的,可直接向住所地法律援助机构提出申请,由住所地法律援助机构办理委托,并将相关材料转交事件发生地的法律援助机构办理。 晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶 通讯员 徐苏



地铁员工制服 靓得像空姐装

7月8日,模特在展示北京地铁四号线员工制服。

当日,北京地铁四号线员工制服亮相。据介绍,四号线员工制服整体设计突出简约、现代的理念,以藏蓝色为主色调。考虑到地铁工作环境的特殊性,制服面料中加入了防静电导电纤维。 新华社发

我国正式调整甲型H1N1流感防控策略 症状轻的患者可居家隔离

据新华社电 卫生部8日下发《关于进一步完善甲型H1N1流感防控措施的通知》,这意味着我国正式调整甲型H1N1流感防控策略。

密切接触者的医学观察“换场所不降要求”

通知指出,对所有密切接触者不再进行集中医学观察,由卫生部门实施居家医学观察或随访。对无固定居所的人员,可在住地或指定的医学观察点进行医学观察。“这一调整并不意味着对密切接触者不进行管理了,仍然要严格地管理,只不过是隔离场所不一样。”卫生部应急办副主任梁万年此前回答记者提问时强调,居家进行医学观察的密切接触者仍然要严格按照限制外出、不接触其他人员等。只要严格按照相关要求执行,在不同的场所管理的效果是一样的。

通知要求,对入境人员中有发热($\geq 37.5^{\circ}\text{C}$)或急性呼吸道症状的人员,全部转交定点医院进行医学观察和治疗,卫生部门在接到口岸检验检疫部门报告后,应在2小时内接诊。

轻重病例“专业判定分类管理”

根据通知,对甲型H1N1流感确诊病例将进行分类救治和管理。对临床症状较轻且无合并症的轻症病例也可考虑居家隔离治疗,具体情况由省级卫生行政部门根据辖区疫情防控形势和医疗资源分布情况自行确定。

重症病例则需进行集中收治。定点医院或后备二级综合医院收治重症时可由

三甲综合医院专家定期会诊或派出重症救治专业人员、设备予以支援。

梁万年表示,这一调整旨在确保重症病人能得到及时有效、规范化的治疗。“但是哪些病人属于轻症,适不适合实行居家治疗,还要经过专业部门的评估。”他强调说。

内地确诊病例已超千例,坚持预防不放松

尽管现在内地确诊病例已超1000例,疫苗研制工作也在进行当中,但是防控疫情仍然要坚持预防不放松。

为此,通知要求加强公共场所卫生管理,广泛开展爱国卫生运动。要在公共场所、交通工具、集体单位采取以环境清洁和开窗通风为主的卫生措施,进行必要的消毒处理。在发生甲型H1N1流感聚集性病例或社区暴发的地区,必须举行的大型集会,尽可能在室外举行;举行室内活动时,应保持良好通风,并尽可能缩短人群聚集的时间。

此外,通知还要求各地重视季节性流感疫苗接种工作,遵循自愿接种的原则下,在今年9月前安排季节性流感疫苗接种工作,争取在11月底前完成重点人群接种工作。

全名师一对一个性化辅导

流碧高考教育—专业 文化宫校区:66683170
高中文化课补习学校 农业路校区:69131356

大商集团 大商新玛特郑州金博大店

新玛特第三届 2009年7月9日(四)起 **夏凉节** 第二季

百货、超市联袂共献

9元换20元礼券 超市满100收20元礼券,具体活动以现场明示为准

7月9日 **重磅品牌满999赠120元礼券** 特例商品满3000元

参与品牌:爱是唯一、戴梦得、资生堂、雷达、ENZO女鞋、雅氏、汤普葛罗、歌力思、IVYKKI、邦宝、CK jeans、伊芙心悦、百家好、T.W、Scofield女装、LAMPO、VICUTU、哥弟、珂罗雅、创世、恩裳、娜尔思、爵士丹尼、KAPPA、杰克琼斯、阿迪达斯、匡威、阿迪童装、好孩子、菲仕乐、馨亭

7月10日-12日 **重磅品牌满999赠100元礼券** 特例商品满3000元

参与品牌:IDO、田崎、欧珀莱、佰草集、真美诗、莱尔斯丹、AEE、JC、EIN、oikos、coco deal、江南布衣、ONLY、VERO MODA、衣恋、欧时力、PORTS、蒙迪爱尔、雅乐士、爱步、顺美、金利来男装、萨里奥托、雅戈尔、耐克、李宁、三叶草、耐克360、富安娜、ESPRIT床品、双立人、耐克童装

7月10日-12日 **精选品牌5倍积分**

7月9日-12日顾客现金购物满400元(特例商品满1200元)金博大店会员顾客凭有效身份证件消费积分400分可兑换刮刮卡一张 **100%中奖**

JVC摄像机、马利湾乐园门票、世纪欢乐园门票、美汁源果粒橙 日限500份

时尚·新品 ENZO女鞋 10倍积分 7月10日-19日 买就可办VIP卡一张享受9折优惠

特卖 全场2-5折 VEROMODA JNBY EIN 金博PPT播 SELECTED男装 三楼回廊特卖卡帝乐鳄鱼80-280元

垂询电话:800-883-6661 团购电话:0371-69322088 会员专属热线:0371-69322200